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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª 

SESSÃO ANUAL DA 10ª LEGISLATURA 
 

Às oito horas e trinta minutos, do dia vinte, do mês de junho, do ano de dois mil e vinte 
e três, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Redenção – PA. Plenário Pedro 
Alcântara, reuniram os Vereadores do Município de Redenção, sob a Presidência do 
vereador Rodrigo Universo, auxiliado pelos vereadores Leandro Onofre na 1ª 
Secretaria, Evilázio Chaves 2ª Secretaria. Solicitou ao 1º Secretária a fazer 
verificação do quórum. Houve quórum, com a ausência dos vereadores Hugo Tomé, 
Denison Moreira, Marcos Sérgio e Jurandir Guedes. Em seguida, solicitou a todos a 
ficar de pé em saudação as Bandeiras Nacional, Estadual e Municipal. Na sequência, 
foi lido um trecho bíblico: Salmos 90: 1, pelo 2º Secretário. Em seguida, o Presidente 
solicitou ao 1º Secretário a fazer leitura do EXPEDIENTE: Ata da 21ª Sessão 
Ordinária, realizada em 19.06.2023; Indicação n. 092/2023-CMR, de 12.06.2023, de 
autoria do vereador Evilázio Chaves, que indica a necessidade da recuperação da 
camada asfáltica da Avenida José Pereira Lima, no Setor Santos Dumont. Em 
seguida, declarou aberta a fase de TEMA LIVRE: Assumiu a tribuna o vereador Zé 
Roberto, disse que o mundo gira e deixa nessa terra sentimentos profundos de 
tristeza e de alegria. Talvez esteja usando a tribuna pela última vez. Ainda nesta 
manhã haverá uma audiência onde alguns vereadores estarão sendo julgados por 
questões que nem é merecido e estar entre eles. Citou o nome dos vereadores e fica 
feliz em participar desta câmara harmônica onde foram eleitos de forma legitima pelo 
voto, e que estar aqui para trabalhar em prol do povo. E agora pessoas entram na 
justiça para tomar algo que lhe legitimo de má fé. Afirmou que exigido por lei que um 
partido para montar o grupo de vereadores para concorrer uma eleição 30% de 
mulheres candidatas, mas as mulheres não querem concorrer política e parecer ter 
que obrigar alguém a sair a candidato. Disse que não recebeu nenhum centavo do 
partido, e nunca recebeu uma carta se quer desse partido do AVANTE. Apenas quer 
deixar uma ressalva para as pessoas que talvez entrarão no seu lugar e outros 
vereadores que se encontra na mesma situação como vereadores Hugo Tomé, 
Delegado Washington e Denison Moreira que busquem fazer melhor do que vem 
fazendo, pro que os que estão aqui estão desenvolvendo um trabalho com afinco, que 
façam o melhor. Pediu para o juiz lhe retirar apenas a sua pessoa daqui, e deixe esses 
jovens que são comprometidos com o povo, e não deixe esses aproveitadores 
entrarem no lugar deles. Agradeceu a todos os vereadores e servidores desta casa 
que tem lhe ajudado e sido parceiros no legislativo, e afirmou que nunca vai deixar de 
ajudar o próximo e se colocou a disposição de todos por que o mal se paga com o 
bem. Assumiu a tribuna o vereador João Lúcio, disse que a sessão tem poucos 

 

ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE REDENÇÃO 

PODER LEGISLATIVO 
 
 



2 

 

espectadores, disse que ontem tiveram uma sessão mais acalorada e isso faz parte 
do processo democrático ou parlamento. E afirmou que sempre acontecem coisas 
diferentes e ontem observou o pronunciamento da vereadora Bella, que desenvolve 
um trabalho espetacular, mas muito sensível, e isso não combina com o parlamento. 
Afirmou que não falara mais a frase em cima do muro, mas ela quer ser o centrão, 
então vai mudar essa frase de encima do muro para centrão. Informou que faz parte 
da Base de Governo e pediu para o vereador Evilázio como líder de governo conversar 
antes com os vereadores da base para não votarem em um projeto contra um 
vereador da base. Alguns falam que estão do lado do povo e afirmou que estar do 
lado do governo, mas não existe um governo sem um povo, portanto, estar 
representando esse povo. Existe um Redex Mil Grau, que veio ganhando audiência, 
divulgando algumas situações adversas na cidade e havia uma especulação para 
saber quem era o Redex Mil Grau. A vaidade cresceu e ele não aguentou e apareceu. 
Essa pessoa ficou vaidosa e vem visitando esta câmara, e estudando o 
comportamento perece que esse cara quer ser um vereador. E a história conta que 
quem ataca estas cadeiras é por que quer sentar-se nelas. E afirmou que se o cara 
do Redex Mil Grau quer vir candidato tem até vaga em seu partido. Tem admiração 
pelo trabalho da vereadora Bella e irá pegar mais leve e não falara que ela está em 
cima do muro, mas que ela faz parte do centrão. Tem posições que tomam as vezes 
contrariam certos interesses e isso faz parte do processo democrático. Por não haver 
matérias a serem deliberadas na Ordem do Dia, o Presidente passou a sessão a fase 
de EXPLICAÇÃO PESSOAL: Assumiu a tribuna a vereadora Nilton César, que 
cumprimentou a todos presentes e comentou sobre a questão do julgamento que 
devera acontecer daqui a pouco, e deixou seu repudio de alguns diretores de partidos 
que não acompanha o partido no período da organização partidária pré-eleições e por 
não ter cumprido com o papel eleitoral, agora vereadores eleitos tem que pagar o 
preço pelo erro do diretor e presidente de partido que não fizeram o que é de obrigação 
fazer, aquilo que a lei eleitoral determina, e pediu a Deus para colocar a mão em cima 
dessa situação.  Assumiu a tribuna a vereadora Bella, que cumprimentou a todos 
presentes e acha até um pouco desnecessário voltar um assunto que passou, mas 
como o vereador João Lúcio citou o seu nome ver na obrigação levar mais uma vez 
sua observação sobre a demissão ou não dos servidores contratados. Algo que lhe 
chamou muito atenção nesta tribuna que ao invés de debater o projeto, teve colega 
que veio falar sobre oposição ou situação, e isso muito lhe envergonhou. Nem estão 
em ano eleitoral e já estão priorizando o lado politico do que o próprio povo. Agradeceu 
as inúmeras mensagens que recebeu e respondeu pelo seu apoio por ter ficando do 
lado povo. As pessoas que estavam aqui eram em sua maioria indicações do vereador 
Denison Moreira, por que iria tomar as dores que não era sua? Mas tem a condição 
de manter os seus filhos, filhos esses que olham para a mãe querendo comer e essa 
mãe está desempregada, e a pessoa não se doer por esta mãe? Foi isso que acabou 
de ouvir. Não deixará de estar do lado do povo para dizer que é base ou oposição. E 
votara sim em projetos que for do lado e beneficio do povo, isso pode contar com o 
seu voto, mas para prejudicar não conte com o seu voto. Quando fazia sua campanha 
sempre dizia que seria do lado deles. No entanto, aquilo que o vereador João Lúcio 
disse não lhe afronta por que envergonhar sendo que ficou do lado do povo. Pediu 
para a sociedade analisar, ficar do lado do povo é envergonhar a sociedade? Nas 
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considerações finais: O Presidente agradeceu a presença de todos e os convidou 
para a próxima Sessão Ordinária que acontecerá amanhã no horário regimental. E 
declarou por encerrada esta sessão às nove horas e quatro. Pela aprovação. Rodrigo 
Universo ________________ Presidente. Leandro Onofre ______________ 1ª 
Secretária. Evilázio Chaves ________________ 2º Secretário. ************************* 
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